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Tisztelt Képviselőtestület! 

 

 

 

 

Iskolánk 2007. május 3-án számolt be a végzett munkáról Pápa Város Önkormányzatának 

képviselőtestülete előtt. 

 

2008. május 10-én tárgyalta a testület vezetői pályázatomat. 

 

 2008 nyarán módosította a testület az intézmény alapító okiratát, bővítette az alaptevékenységet, s 

létrehozta a szakszolgálatot. 

 

Fenti időpontok és dokumentumok lehetőséget adtak a számadásra, illetve tervezésre, így most csak 

az azóta eltelt időszakban történt változásokról, eredményekről szeretnék beszámolni. 

 

A személyi feltételek alakulása 

 

A szakszolgálat létrehozásával hosszú idő óta először nőtt az iskola pedagóguslétszáma. A 

logopédus csoportot azóta közel a maximumhoz tudtuk működtetni, mely 5 főt jelent. Kiesést az 

időközben nyugállományba vonult Tóth Imréné jelentette, helyét a múlt évben részfoglalkozással, 

augusztus 16-tól teljes állású szakemberrel fogjuk betölteni.  

 

Jelenleg 4 pedagógus él a Prémiumévek programba való belépéssel, heti összes óraszámuk: 13 

volt. A következő tanévtől állandó órájuk nem lesz, ezzel segítik a többi pedagógus foglalkoztatását. 

 

18 órában kirendeléssel dolgozott 3 pedagógus más önkormányzati intézményben. (Tarczy Lajos 

Általános Iskolában 2 fő 12 órában, Weöres Sándor Általános Iskolában 1 fő 6 órában). 

 A következő évre marad 2 tanár a Tarczy Iskolában, összesen 6 órában. 

A kirendelés segítséget adott a foglalkoztatásban, nagyobb odafigyelést az órarendkészítésnél, 

rendezvények összehangolásánál az intézmények között. Ezek zökkenőmentesen zajlottak, de a 

több helyszínen tanító pedagógusoknak nagyobb volt a leterhelésük. 

 

A múlt tanévtől szerződéssel foglalkoztattunk 1 pszichológust. Ő heti 3 nap az Erkel Iskolában, 1-1 

nap a Tarczy és a Weöres Iskolákban dolgozott, ismerkedett a tanulókkal, szülőkkel, próbált 

segíteni. Kinevezéssel dolgozik tovább, mivel munkájára szükség van, egyre több a megoldandó 

probléma. Hozzáállása, képzettsége alkalmassá teszi Katzer Évát a feladat ellátására. 

 

Továbbra is alkalmaz az iskola olyan munkakörökre szakembert, melyet a közoktatási törvény 

előírt, illetve lehetővé tesz (könyvtáros, ifjúságvédelmi felelős, szabadidő-szervező, fejlesztő 

pedagógus). 

 

Három kolléga rendelkezik közoktatás-vezetői szakvizsgával. 

 

Az iskola személyi állománya stabil, átlagéletkora elég magas, 48,89. Ismertek az intézmény-

összevonás, óraszámemelés miatti nehézségek. 
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Tárgyi feltételeink továbbra is kiválóak. 8 éve használjuk a felújított épületet. A most ballagó 8. 

osztályosok már az új épületben voltak elsősök. 

 

Vigyázunk az épületre, igyekszünk állapotát megőrizni. 

 Minden kényelemmel rendelkezünk.  

Szükséges lesz azonban az elkövetkezendő években a karbantartásra nagyobb összeget fordítani, 

mivel az aula, az éttermek festése, a kislépcsőház falburkolata indokolja azt. 

A tantermek lakkozását is meg kell újítani hamarosan. 

Gondot okoz az újonnan épített tornaterem beázása. Hiába a többszöri javítás, nagyobb, tartós 

esőzések idején ismételten beázik, több helyen is. Napi kapcsolatban vagyunk a kivitelezést végző 

cég képviselőjével. 

 

Az épületet használó két intézmény továbbra is jó kapcsolatot ápol, közös felelősséget érez az 

állagmegóvásért. 

 

Szakmai munka 

 

Tanulólétszámunk stabil.  

 

 16 tanulócsoportban 2008 október elsején: 472, 2009 október elsején: 477 tanuló volt. 

 Valamennyi alsós és legtöbb felső osztály a maximumnál több tanulóval dolgozik. 

 

Szerencsére a beiskolázással sincs gond, a sorsolásra csak 1 alkalommal került sor.  

A következő tanévet 56 új elsős kezdi, hozzájuk 2 tanuló csatlakozik, akik szülői kérésre ismétlik a 

tanévet. 

 

Az iskola alapfeladatán túl a zenei nevelést helyezi előtérbe. A magasabb énekóraszám, a zenei és 

nem zenei kórusok, a művészeti nevelés részei. Az ezekre épülő hangversenyek az iskola életének 

szép pillanatai. 

Az idei tanév május 18-i hangversenyén zsűrizte az iskola valamennyi kórusát Kerekesné Pytel 

Anna,  a KÓTA képviselője. Minősítése az alábbi. 

 

Nótafa kórus  

(3.4.5.z karnagy dr.Szatmáry Péterné Rédei Margitta):   arany diplomával 

Tagozatos nagykórus ( 

6.7.8.z karnagy Kálmán Frigyes):         arany 

Minikórus  

(1.2. z karnagy Kálmán Frigyes):                  arany 

3.a 4.a kórusa  

(Nemeréné Fejes Emília és Kindertné Surányi Lívia)                  arany 

Nem zeneis kórus  

(Iványi Noémi)                                         arany 

Fiúkórus  

(dr.Szatmáry Péterné Rédei Margitta):                   B.kategória kiemelt dicséret 

6.z furulyakórus  

dr.Szatmáry Péterné Rédei Margitta):                              B.kategória kiemelt dicséret 
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Továbbtanulási eredményeink 100 %-t mutatnak, az iskolai megoszlások az alábbiak (2010-es): 

 

Gimnázium           18 tanuló 33,3% 

Szakközépiskola          31 tanuló     57,4 % 

Szakiskola             5 tanuló        9,3 % 

 

Sok a jól teljesítő, jó képességű tanuló, ezt is mutatják a 2007-2008-as, a 2008-2009-es és a 2009-

2010-es tanév év végi tanulmányi eredmények grafikonjai. 
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A kevésbé jól teljesítők javítóvizsgán adhatnak számot tudásukról, vagy évet ismételnek. 

Az idei tanévet 3 fő ismételte a szülő kérésére, 7 tanuló ismétli tanévét, közülük 6 magántanuló. 

 

Egyre nehezebb a tananyag ismeretén túl a tanulmányi versenyekre nevezni, ott jó eredményt elérni. 

Egyre kevesebben vállalják a külön feladatok elvégzését. 

 

Kiemelkedő eredményt a Teleki Pál földrajz versenyen Szűcs Anikó 8.z osztályos tanuló ért el, aki 

megyei 3. helyezett lett. 

 

A Hungaroton zenei verseny több fordulójában zenetörténeti, zenei ismeretekről adtak a csapatok 

tanúbizonyságot. A legmagasabb minősítéssel:Summa cum laude végzett a 8.z csapata, felkészítő 

tanár Kálmán Frigyes. 

 

Igaz, hogy óraszámaink nem teszik lehetővé a szakköri foglalkozások megtartását, így csak a 

tanárok lelkesedésén múlik, szabadidejükből mennyit áldoznak növendékeik felkészítésére. 

 

Egyféle mérce a végzett munka összehasonlítására kompetenciamérés eredménye: 

     

6.évfolyam    8.évfolyam  

 

Tavalyi eredményeink: 

 

Matematika    

Iskolánk tanulói  489     478 

Országos átlag  489     484 

 

Szövegértés 

Iskolánk tanulói  543     512 

Országos   513     502 

 

 

A Pedagógiai szakszolgálat ellátja a város összes önkormányzati óvodájában a beszédjavítást, 

diszlexia, diszgráfia prevenciót. Indokolt esetben a beszédhibák javítását folytatják az általános 

iskolában is. 

Az SNI-A besorolást kapott tanulókkal való foglalkozás is logopédiai feladat. 

A 2008-2009-es tanévben 285 gyereket láttak el, ebből: 

 9  dadogó,  

22 megkésett és akadályozott beszédfejlődésű, 

79 általános pösze, 

137 részleges pösze, 

36 diszlexiás, diszgráfiás tanuló, 

A többi csak 1-1 gyermeket érintő tevékenység. 

 

Sportolóink közül a fiútornászok országos 7. helye a legjobb, ez pontozásos sportág esetén – nem 

tagozatos iskola lévén – kiváló.  

Sok lánytornászunk van, a labdarúgás minden korcsoportjában versenyeznek fiaink és lányaink, 

második éve röplabdáznak a lányok. 

Sakkozóink népes tábora örömteli, megyei 2. helyezés egyéniben és csapatban kiváló.  

Sokféle tevékenységgel szeretnénk megismertetni tanítványainkat, ehhez az idei tanévben számos 

lehetőséget adott a JMK Tudás – Szín – Tér pályázata, a saját Erdei programunk is. 
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Az iskola alapítványa segíti a rászorulók táboroztatását, a kiemelkedő eredményt elért tanulók 

jutalmazását. 

Pályázaton elnyert pénzösszegeink is leginkább a sportot, a nyári napközis tábort, a szakszolgálat 

infrastruktúráját támogatják. 

 

Úgy gondolom, iskolánk egy üde színfolt a város oktatási palettáján 

  

Növendékeink, stabil szülői és pedagógusi hátterünk alapja a nyugodt munkavégzésnek, melyet a 

törvényi háttér gyakori változtatása, a programok, szabályzatok átdolgozása, módosítása nem 

könnyít. 

 

Sok minden fontos az iskola életében, amiről lehetne még szólni. Igyekeztem a leglényegesebb 

területeket kiemelni, melyekhez várom a Tisztelt Képviselőtestület kérdéseit, hozzászólását, 

kiegészítését. 

 

 

 

Pápa,2010. június 22. 

 

 

         Schmidt Dezsőné sk. 

          igazgató 

 

  


